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Szydtowiec, dnia 28.09.2020 r.
Znak: Fn.271.1.2020.IC

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dotyczacej:
»Udzielenie i obsluga dlugoterminowego kredytu bankowego w wysokosci 3.600.000,00z},
przeznaczonego na sfinansowanie planowanego w roku 2020 deficytu budzetowego
oraz na splat¢ wczeSniej zaciagni¢tych zobowiazan z tytulu emisji papierow
warto$ciowych, kredytow i pozyczek”.

W zwiazku ze ztozonymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019 1. poz. 1843 ze zm.) przedstawiam zlozone pytanie i udzielam odpowiedzi:

Pytanie

Prosimy o zalaczenie informacji i dokumentow:
e wykazu zobowigzan finansowych z tyt. kredytéw i pozyczek (rodzaj zaangazowania,
ostateczny termin sptaty, aktualne zaangazowanie, zabezpieczenie);
e wykaz wyemitowanych papierow warto$ciowych (gwarant emisji, rodzaj
zobowigzania, okres emisji od - do, warto$¢ emisji, zaangazowanie, zabezpieczenie);
e wykaz udzielonych przez JST porgczen i gwarancji( podmiot za ktéry udzielono
poreczenia, rodzaj porgczenia, ostateczny termin splaty, aktualne zaangazowanie,

zabezpieczenie);
° oraz zobowigzania podmiotéw powigzanych,
Odpowiedz:

Zobowigzania finansowe na dzien 28.09.2020r. - 25.886.321,14 zl.
Kredyty: 4.750.0000,00 zl.
kwota: 2.000.000,00 ; splata do dnia 31.12.2028r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 2.750.000,00 ; splata do dnia 31.12.2034r.; zabezpieczenie: weksel in blanco
Pozyczki: 3.132.321,14 z}.
kwota: 120.053,00 ; sptata do dnia 31.08.2023r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 1.031.000,00 ; sptata do dnia 31.12.2026r.; zabezpieczenie: weksel in blanco
kwota: 1.981.268,14 ; sptata do dnia 15.12.2028r.; zabezpieczenie: weksel in blanco



Obligacje: 18.004.000,00 z1.

kwota: 1.720.000,00 ; wykup do dnia 24.11.2022r.; zabezpieczenie: weksel in blanco
kwota: 5.600.000,00 ; wykup do dnia 02.12.2027r.; zabezpieczenie: weksel in blanco
kwota: 10.684.000,00 ; wykup do dnia 15.12.2031r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

Zamawiajacy informuje, ze Gmina nie udzielala porgczen i gwarancji.
Pytanie

Uchwala Rady w sprawie uchwalenia budzetu na 2020r wraz ze zmianami (dotyczy
ustalonych limitéw do zaciggniecia kredytow oraz upowaznienia burmistrza do zaciggania
kredytow),

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedkiada w zatgczeniu Uchwale Budzetowa na rok 2020 nr XV/113/19 Rady
Miejskiej w Szydtowcu z dnia 27 grudnia 2019r. — zatacznik nr 1 do informacji

Pytanie

Warto$¢ mienia komunalnego na 31.12.2019r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz warto$¢ mienia komunalnego- na dzien 31.12.2019r. wynosi
176.345.704,38 zi

Pytanie

Opinia RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budzetu za ostatni rok
Odpowiedz: '

Zamawiajacy przedklada w zalgczeniu Uchwale Nr Ra.145.2020 Skladu Orzekajacego
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 15 kwietnia 2020 roku w sprawie:
opinii o przedlozonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Szydlowiec sprawozdaniu z
wykonania budzetu za rok 2019 - zatacznik nr 2 do informacji

Pytanie

Opinia RIO w sprawie informacji o przebiegu wykonania budzetu za I pétrocze 2020.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz na dzien dzisiejszy nie posiada opinii RIO w sprawie informacji
o przebiegu wykonania budzetu za I péirocze 2020.

Zgodnie z § 4 rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 31 marca 2020r. w sprawie
okreslenia innych terminow wypelniania obowigzkoéw w zakresie ewidencji oraz w zakresie
sporzadzenia, zatwierdzenia, udostepnienia i przekazania do wilasciwego rejestru, jednostki
lub organu sprawozdan lub informacji (Dz.U. z 2020 r. poz. 570) przedtuzono o 30 dni tj. do
30 wrzeSnia 2020 r. termin dla zarzagdow jednostek samorzadu terytorialnego do
przedstawienia organowi stanowigcemu oraz regionalnej izbie obrachunkowej:



o informacji o przebiegu wykonania budzetu jednostki samorzadu terytorialnego za
pierwsze pélrocze,

o informacji o ksztaltowaniu si¢ wieloletniej prognozy finansowej,

e informacji o przebiegu wykonania planu finansowego jednostki za 1 pétrocze,
uwzgledniajacej w szczegdlnoscei stan naleznosci i zobowigzan, w tym wymagalnych
samodzielnych publicznych zakladéw opieki zdrowotnej, samorzadowych instytucji
kultury, samorzadowych osob prawnych, dla ktérych organem zatozycielskim jest
jednostka samorzgdu terytorialnego.

Burmistrz Szydlowca Zarzadzeniem Nr 120/20 z dnia 7 wrzesnia 2020r. przedstawit
powyzsze informacje Radzie Miejskiej w Szydlowcu i Regionalnej Izbie Obrachunkowej
w Warszawie.

Pytanie
Uchwata Rady Gminy w sprawie absolutorium dla Wéjta za ostatni rok

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedklada w zalgczeniu Uchwale Nr XX/144/20 Rady Miejskiej w Szydtowcu
z dnia 30 czerwca 2020r. w sprawie udzielenia Burmistrzowi Szydlowca absolutorium
z tytulu wykonania budzetu za 2019 rok - zatgcznik nr 3 do informacji.

Pytanie
Aktualne zatgczniki 1 arkusz prognozy do WPF.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przedklada ostatniag zmiang w WPF wraz zalacznikami — zalacznik nr 4 do
informacji.

Pytanie

Dokumenty o wyborze organu wykonawczego JST i o powotaniu skarbnika

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedktada:

- Zaswiadczenie Miejskiej Komisji Wyborczej w Szydlowcu, stwierdzajace, ze w wyborach,
ktére odbyty si¢ dnia 21 pazdziernika 2018r. Pan Artur Ludew wybrany zostal Burmistrzem
Szydtowca — zalgcznik nr 5 do informacji,

- Uchwata Nr 169/XXV/04 Rady Miejskie] w Szydlowcu z dnia 14 grudnia 2004 roku w
sprawie powolania Skarbnika Gminy — zalgcznik nr 6 do informacji

Pytanie

Zas$wiadczenie o nr NIP i Regon

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przedklada zaswiadczenie o:

- nr NIP — zatgcznik nr 7
- nr REGON - zatgcznik nr 8



Pytanie

Czy do wyliczenia ceny bank ma przyja¢ kalendarz 365 dni (ust.16 pkt 2 SIWZ), a do umowy
kalendarz rzeczywisty ( ust.3.4 SIWZ)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza zapisy w SIWZ dot. wyliczenia ceny — kalendarz 365 dni, do

umowy kalendarz rzeczywisty.

Przygotowata: Iwona Czarnota



